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CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2011

EDITAL Nº 03/2011

Ata da reunião para abertura do envelope proposta e julgamento em atenção à 

licitação modalidade CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2011 – tipo Menor 

Preço  Global,  que  objetiva  a  Contratação  de  empresa  especializada  para 

execução da obra de impermeabilização interna das lagoas facultativas LF-01 e 

LF-02 da Estação de Tratamento de Esgoto desta Prefeitura, que fazem parte 

do Sistema de Tratamento de Esgoto da cidade de Birigui, com fornecimento de 

mão-de-obra,  materiais  e  equipamentos,  conforme  memorial  descritivo, 

planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e projetos fornecidos pela 

Secretaria  de  Serviços  Públicos,  Água  e  Esgoto,  fazendo  os  mesmos  parte 

integrante do Anexo II deste Edital. Às oito horas e trinta minutos do dia 21 

(vinte  e  um)  de  março  do  ano  de  dois  mil  e  onze,   reuniram-se  nas 

dependências do Paço Municipal – Sala de Reuniões, os membros da Comissão 

Permanente de Licitações, nomeados através da Portaria nº 94, de 2010 e da 

Portaria  Nº 8,  de  2011,  com o objetivo  específico  de  realização  de Sessão 

Pública, “para efeito de julgamento dos pedidos e propostas apresentadas por 

empresas  e  licitantes  em todas  as  suas  modalidades”,  sem a  presença  de 

representantes.  Os  trabalhos  se  iniciaram com o  recebimento  da  Seção  de 

Licitações  da  Pasta  composta  pelos  documentos  que  formam  o  processo 

licitatório em questão, devidamente ordenado e numerado de 001 a 322, bem 

como  do  envelope  de  proposta,  já  rubricado,  da  empresa  habilitada 

MACCAFERRI  DO  BRASIL  LTDA.. A  seguir  foram  verificados  os  aspectos 

formais e inviolabilidade e por se achar conforme, procedeu-se à abertura do 

mesmo,  cujo conteúdo foi vazado nos seguintes termos:  01) MACCAFERRI 

DO BRASIL LTDA. - com Valor Global R$ 1.244.281,12 ( hum milhão duzentos 

e  quarenta  e  quatro  mil  duzentos  e  oitenta  e  um reais  e  doze  centavos); 

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias corridos; Condições de Pagamento e 

execução – Conforme Edital.  Após análise e conferência da proposta e por se 

apresentar em consonância com os critérios pertinentes e adequados ao objeto 

licitado, declaramos vencedora do certame, a empresa conforme segue:
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MACCAFERRI DO BRASIL LTDA.

Valor Global da Proposta: R$ 1.244.281,12 ( hum milhão duzentos e quarenta e 

quatro mil duzentos e oitenta e um reais e doze centavos)

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias;

Condições de Pagamento:  Conforme Edital;

Prazo de Execução dos Serviços:  Conforme Edital;

Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a presente Sessão Pública 

e a atuação da Comissão Permanente de Licitação, retornando o processo à 

Seção de Licitações, devidamente autuado, com o envelope lacrado da empresa 

inabilitada (CPO – Companhia de Projetos e Obras LTDA),  para as providências 

necessárias.
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